



# Областная Газета

пятница,  
19 апреля / 2024

№ 85 (9896)

СПОРТ

Время  
ИТОГОВ

стр. III-VI →

## Инициативы губернатора в действии

В Свердловской области стало больше врачей и педагогов

Михаил БАТУРИН

Вчера в столице Среднего Урала прошло заседание регионального правительства, главной темой которого стали меры, необходимые для того, чтобы закрыть потребность в кадрах свердловских школ, больниц и иных учреждений, чья работа имеет большое социальное значение. Отмечено, что в 2023 году число врачей и учителей в нашем регионе значительно увеличилось. Это стало возможным благодаря механизмам поддержки, утвержденным губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ.

В ходе заседания правительства глава региона поручил продолжить формирование сети медицинских классов в школах, создавать достойные бытовые условия для учителей, медиков, работников социальных служб и учреждений культуры.

– Сегодня мы обсуждаем вопросы, связанные с кадровым обеспечением организаций образования, здравоохранения, культуры и соцобслуживания, закреплением специалистов на местах. Эта работа у нас ведется на системной основе. Обращаю внимание профильных министерств на необходимость обе-



Евгений Куйвашев поручил правительству и главам муниципалитетов создавать достойные бытовые условия для учителей, медиков, работников социальных служб и учреждений культуры

спечения эффективной реализации мер по снижению дефицита кадров в подведомственных учреждениях. В том числе необходимо провести индексацию единовременного пособия на обзаведение хозяйством, которое мы выплачиваем специалистам, приехавшим на работу в территорию, – заявил губернатор Евгений Куйвашев.

В Свердловской области трудятся почти 52 тысячи врачей и медицинских работников среднего звена. С начала 2023 года их количество выросло более чем на 1 160 человек, благодаря этому потребность учреждений в медиках снизилась почти втрое. Для дальнейшего обеспечения региона медицинскими кадрами увеличен набор

в Уральский государственный медицинский университет: по программам специалитета за счет бюджетных средств здесь обучаются 4 025 студентов, из них целевиков, которые получают финансовую поддержку, – 1 095 человек.

Продолжение на стр. II →

Почти

8 000

единиц техники и оборудования задействуют свердловские аграрии на посевных работах

Сельскохозяйственные предприятия области активно готовятся к проведению весенних полевых работ 2024 года. С 20 апреля они приступят к боронованию и подкормке многолетних трав посева прошлых лет. Для проведения весенних полевых работ сельхозтоваропроизводители приобрели уже более 17,5 тысячи тонн минеральных удобрений. Планируется засеять 770 тысяч гектаров земли.



> 300

свердловчан стали участниками мероприятий, приуроченных к Национальному дню донора России

Свердловская область присоединилась к тематическим мероприятиям в канун Национального дня донора России, который отмечается 20 апреля. В канун праздника жители сдали уже более 150 литров крови, кроме того, многие вступили в Федеральный регистр доноров костного мозга, что соответствует задачами нацпроекта «Здравоохранение».

облгазета.рф →

## Передовые практики для здоровья граждан

Свердловские врачи представили коллегам из Беларуси достижения в сфере медицины

Главные врачи городских поликлиник и клинического онкологического центра города Минска во главе с заместителем председателя комитета по здравоохранению Республики Беларусь принимают участие в пятой специализированной выставке-форуме «Здравоохранение Урала-2024».

В рамках визита будут определены векторы дальнейшего сотрудничества между Свердловской областью и Республикой Беларусь в сфере здравоохранения.

«Сотрудничество между Свердловской областью и Республикой Беларусь развивается динамично и охватывает разные сферы: от торговли и экономики до образования и культуры. Медицина – но-

вое перспективное направление, которое позволит нам обменяться передовым опытом и улучшить качество медицинской помощи для наших граждан», – отметил министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслав Ярин.

В первый день визита делегаты встретились с заместителем министра здравоохранения Свердловской обла-

сти Денисом Демидовым. Стороны обменялись передовыми практиками в области цифровизации баз данных пациентов, профилактики и лечения онкологических заболеваний, подготовки кадров и взаимодействия взаимодействия всех уровней системы здравоохранения.

Кроме того, врачи из Беларуси посетили передовые медицинские учреждения Екате-

ринбурга и Берёзовского. Также гости столицы Среднего Урала вместе со свердловскими коллегами приняли участие в симпозиумах, круглых столах и конференциях межрегионального медицинского форума УрФО «Технологии эффективного здравоохранения», который проходит в рамках выставки-форума «Здравоохранение Урала-2024».

све.рф